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X3 Studios crează identitatea Extrude Studio 
 

 

Timişoara, 27 august 2008 – X3 Studios a creat identitatea şi prezenţa web a biroului de arhitectură 

Extrude Studio. 

 

Proiectul a presupus crearea unui logo puternic și ușor de diferenţiat pentru biroul de arhitectură, 

crearea materialelor de identitate și crearea unei prezenţe online cu ajutorul căreia, Extrude Studio să 

ofere potenţialilor clienţi o viziune clară şi reprezentativă a activităţii lor. 

 

În crearea logoului s-au folosit linii şi culori simple, dar expresive, care creează un puternic impact vizual.  

În acelaşi ton grafic şi cromatic a fost construit şi site-ul care propune, în principal, concentrarea atenţiei 

vizitatorilor pe imaginile reprezentative pentru biroul de arhitectură. 

 

Dragoş Cutova, Project Manager la Extrude Studio: „Am dorit pentru biroul nostru un site care să 

transmită vizitatorului atât în mod direct dar şi intuitiv, concepţia noastră despre abordarea unui 

proiect, dar şi despre parteneriatul bilateral asumat faţă de clienţii noştri. Simplitatea şi claritatea 

structurală şi dinamică, dominate de o încărcătură expresivă intrinsecă, sunt coordonate care stau la 

baza experienţei vizuale oferite de site, concepte care se regăsesc în fundamentele proiectării de 

arhitectură promovate de biroul nostru. Antipoziţionarea, simetria expresiv simbolică, asumată şi 

permanent prezentă în tabloul grafic al site-ului, se regăseşte în concepţia noastră despre parteneriatul 

proiectant-beneficiar, elemente care în mod necesar trebuie permanent să se oglindească şi să se 

regăsească unul în celălalt.” 

 

 

Pentru informaţii suplimentare contactaţi: 

Oana Pîslaru, PR Manager 

Email: oana@x3studios.com  

Mobil: 0728 306 546 

http://press.x3studios.ro 

 

*** 

 

Despre Extrude Studio: Extrude Studio este un birou de arhitectură din Sibiu, cu o echipă formată din tineri 

talentaţi şi profesionişti. Biroul oferă servicii profesionale complete de  proiectare de arhitectură, restaurare, 

urbanism, design interior, consultanţă în domeniul arhitecturii şi în domeniile conexe acesteia. Detalii pe 

www.extrudestudio.ro. 

 

Despre X3 Studios: X3 Studios (www.x3studios.ro) este un studio de creaţie, înfiinţat în anul 2001 la Timişoara. 

Printre serviciile oferite de X3 Studios se numără: branding, design pentru print, creaţie publicitară şi, în principal, 

design interactiv. Portofoliul X3 Studios include 400 de proiecte realizate pentru clienţi internaţionali şi peste 100 

de proiecte pentru clienţi români. Printre cele mai importante premii câştigate de X3 Studios se numără Rebrand 

100 Awards, Eulda, LogoLounge şi Internetics. 
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